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Referat fra FAU-møte onsdag 7. desember 2022 kl. 18.00-20.00 

Klas

se 

FAU-representanter 

2022/23 

Tilsted

e 

Vara-

medlem 

Tilsted

e 

8A Kristine Kroder-Schille 
   

8B Merete Riber X 
  

8C Christian Hansen X 
  

8D Bjørn Brudeli X 
  

8E Andrea Skaarer Kreutz 
   

8F Britt Enersen X 
  

8G Lina Braaten 
 

Andreas X 

8H Magli Lysholm X   

9A Anders Solberg Såheim 
   

9B Tone Juvik 
   

9C Heidi Sandnes 
   

9D Aase Birgitte Elle X 
  

9E Lars Christian Andersson 
   

9F Kristine Røse X   

9G Aina Slinning X   

9H Gregor Bidmead X   

10A Trine Rånås 
   

10B Magnus Dokken Liseter X 
  

10C Anne Rogvin X 
  

10D Helen Grønneberg Saatvedt 
 

Camilla X 

10E Are Furnes Lausund X 
  

10F Lena K. Helstrup X 
  

10G Gry Jannicke X   

10H Trude Engh X   

 

 

Fra skolen: rådgiver Ingrid Aasta Risdal og undervisningsinspektør Linn Heidi Hågensen 

 

 

Referat 

1. Oppmøte protokoll  

 

2. Agenda 

• Leder av møtet, ordstyrer og referent 

• Godkjenne innkalling og agenda 

• Resultater fra nasjonale prøver  

• Info fra ballkomiteen  

• Aktiviteter i desember  
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• Drømmeskolen  

• Sosialpedagogisk plan. Foreldre som viktig ressurs. 

• Elevundersøkelse 2022. Skolemiljø 

• Innhold temakveld 

• Saker til neste møte: 

*vurdering. Snitching ungdomskultur. Elevundersøkelsen resultater 

• Infoskriv Ski Vest Ungdomsskole  

• Skolefotografering 2023 

• Eventuelt 

 

 

3. Leder av møtet, ordstyrer og referent Lena 

 

4. Godkjenne innkalling og agenda 

Ingen innvendinger  

 

5. Nasjonale prøver  

- Fra 2022 starter måling av utvikling over tid på nytt for alle de nasjonale prøvene, 

ved at det er satt nye grenser for mestringsnivåene. Resultatene fra 2022 kan derfor 

ikke direkte sammenlignes med tidligere år. 

- Prøvene i regning og lesing er ikke prøver i forholdsvis matematikkfaget og 

norskfaget. Prøvene måler i hvilken grad elevenes regneferdigheter og 

leseferdigheter er i samsvar med beskrivelsene av regning og lesing som 

grunnleggende ferdigheter i læreplaner til hvert fag/alle fag. 

- Nasjonale prøver i engelsk måler i hvilken grad elevenes ferdigheter i engelsk er i 

samsvar med kompetansemålene i læreplanen for engelsk, knyttet til lese- og 

lytteforståelse, ord og uttrykk, og regler for rettskriving, ordbøyning og 

setningsstruktur. 

- Man kan få fritak for nasjonale prøver. Ski ungdomsskole har få fritak 

- Gjennomføringsprosent på Ski er høy, og skolen er fornøyd med planlegging og 

gjennomføringen.  Noen skoler har flere på fritak og får av den grunn kanskje 

bedre resultater 

- Nasjonale prøver viser jevnt over gode resultater. Noen funn: 

• Færre elever på nivå 1 og nivå 2, begge trinn, alle prøver, i forhold til 

landsgjennomsnittet og snittet i Nordre Follo (NF).  

• Høyeste nivå; flere enn landsgjennomsnittet, færre enn i NF i lesing og 

regning 9.trinn + engelsk 8.trinn.  

• Høyeste nivå regning 8.trinn, flere elever landsgjennomsnittet og NF. 

• Lesing 8.trinn: Skolen ønsker flere på høyeste nivå. Har færre elever på 

nivået, enn landsgjennomsnitt og NF.   

- Rektor Cathrine legger ut lenke til udir slik at man kan se resultater. 

 

 

6. Info fra ballkomiteen   

- Torsdag 16. februar 

- Skolen jobber for et inkluderende arrangement. 

- Tema i år er hjerter, bestemt av elevene. 

- Musikk er på plass 

- Invitasjon in the making – ut før jul 

- Prosess på mat, rød løper, fyrverkeri og søknad om midler 



3 
 

- Elevene er i gang med planlegging.  

 

 

7. Aktiviteter i desember 

- Fagdagsuke; uke 48 + 3 dager uke 49: Oppløst timeplan/annerledesdager, 

oppgaver med respons. Tilbakemeldinger fra elevene er at de er fornøyde med 

fagsamtaler med lærerne/responsen. Disse dagene har et innhold og en form rettet 

mot Fagfornyelsen. Bjørn Bolstad, seniorrådgiver i enheten FIKS ved UiO,  er tett 

på samarbeidet om Fagfornyelse med skolen.  

- Elevsamtaler 

- Elevundersøkelsen 2022, se eget punkt under.  

- LUCIA: to 8. klasser gjennomfører på skolen. De går i gangen og synger. Deler ut 

pepperkaker. 

- Julete’dag i regi av elevrådet 16. desember. Ta på røde klær eller lignende. 

Kanskje kommer nissen. 

- Kanonballturnering 9. trinn. Kroppsøvingslærerne planlegger og trinnet 

gjennomfører arrangementet i Alliansehallen. 

- Samling i kirken og på skolen 12. desember, invitasjon og påmelding sendt i IST. 

- Siste skoledag onsdag 21. desember kl 9-11 

- Mandag 2. januar er første skoledag 

- Terminslutt fredag 13. januar.  

 

8. Drømmeskolen 

- Drømmeskolen er en modell for å jobbe systematisk med psykososialt miljø i 

ungdoms- og videregåendeskole.  

- Kommunen har valgt ut dette prosjektet - Voksne for barn  

- Det er inngått en avtale om at 21 skoler skal være med i dette prosjektet som 

omfatter psykisk helse og livsmestring  

- Det er et systematisk program som går fra 8. til 13. trinn.  

- Elevmentorer gjøre aktiviteter på ulike nivåer  

- Ansatte på Ski u skal kurses og deltar i workshop til våren.  

 

9. Sosialpedagogisk plan. Foreldre som viktig ressurs. 

- «Plan for trygt og godt skolemiljø 2022», Nordre Follo, gjelder for alle skoler i 

kommunen. Videre skal alle skoler i kommunen utarbeide en lokal plan for det 

sosialpedagogiske arbeidet.  

- Skolen jobber med lokal plan, og arbeidet er en del av skolens utviklingsarbeid. 

Lærerne jobber med planen på ulike måter, og sist med de 5 spørsmålene: 

1. Hvordan jobber du bevisst og systematisk med å bli kjent med elevene dine? 

2. Hvordan kan vi få elevene enda mer involvert i arbeidet med miljøet på 

skolen? 

3. Når det gjelder arbeid med skolemiljø, hva kan, bør vi gjøre mer av, starte 

med? 

4. Hvordan sikrer vi at alle elevene på Ski ungdomsskole utvikler sin sosiale 

kompetanse? 

5. Hvordan kan vi bruke foresatte som ressurs i arbeidet med skolemiljø? 

• Hva tenker FAU omkring spørsmålet, blir drøftet i møtet.  

• Innspill: Ønske om henvendelser fra ledelsen/skolen omkring behov og 

ønsker, mer styring, gitte oppgaver.  
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• Innspill: Viktig å ta hensyn til egne barn, at de ikke alltid ønsker 

synlige(re) foresatte på skolen. 

 

- Innspill fra FAU-repr: Hvordan får med flere flerkulturelle i ulike settinger som for 

eksempel FAU? 

- Innsill fra FAU-repr: På foreldremøte på høsten bør det informeres om hva som er 

satt opp av aktiviteter utover året. Hvem som gjør hva bør være satt før man går fra 

møtet. Dette gjelder alt fra nattravner til foreldrekontakt og hvem som stiller til 

ulike sosiale arrangementer  

- Skolen har et tett og nært samarbeid med PPT og skolehelsetjenesten, om den 

lokale planen for det psykosoiale arbeidet. 

 

 

10. Elevundersøkelse 2022.  

- Gjennomføres nå i alle klasser på alle tre trinn. Frist 16.des.   

- Undersøkelsen har spørsmål innenfor 10 forskjellige temaer: Trivsel. Motivasjon. 

Hjem-skole. Støtte fra lærerne. Arbeidsforhold og læring. Vurdering for læring. 

Medvirkning. Trygt miljø. Regler på skolen. Utdanning og yrkesvalg. 

- Elevrådet er opptatt av elever som sier de er ensomme på skolen. Ønsker å ta tak i 

dette. 

 

11. Innhold temakveld 

- Det ble arrangert en fagdag om tematikk hatkriminalitet og radikalisering av SLT, 

(Samordnende lokale tiltak), 6.des/nordre Follo. De samordner kommunens rus- og 

kriminalitetsforebyggende tiltak, og jobber forebyggende opp mot ungdom. 

- Det er nylig vedtatt en handlingsplan for forebyggende arbeid hatkriminalitet og 

radikalisering i kommunen, som var bakgrunnen for fagdagen.  

- Bør man invitere til temakveld på skolen rundt tema?  

 

12. Saker til neste møte: 

*vurdering. Snitching ungdomskultur. Elevundersøkelsen resultater 

 

 

13. Aktiviteter 9. trinn 

- Før har det vært åpen dag/markedsdag i desember hvor foreldrene har sett hva 

elevene har laget på mat og helse samt estetiske fag. Foreldrene har kunne kjøpe 

ting. 

- Tenke nytt for noe til våren 

- Elevene liker Mesternes mester og Kompani Lauritzen. Er det noe man kan gjøre 

noe ut av?  

- Hva med cabaret igjen? 

- Eller en kveld med brettspill. Elevene har gitt uttrykk for at de gjerne vil ha snop 

og spillkveld 

- Kom også forslag om idrettsdag, med aking og bål 

- Foreldrene oppfordres til å komme med forslag 

- Skolen lager rammene, men foreldrene gjennomfører. Stiller med vakter og 

lignende  

- Tas opp igjen på neste møte 
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14. Infoskriv Ski Vest Ungdomsskole 

- Are har sendt ut mail med informasjon.  

- Elever som sokner til barneskolene Finstad, Hebekk og Ski skal gå på den nye 

ungdomsskolen 

- Klar høsten 2025 

- 8 – parallell skole 

- 720 elever og 90 ansatte 

- Ønsker oss tydeligere kart 

- Uteområdet er nå også innenfor nasjonale regler 

- Skolen er nå vedtatt, det er ikke mulig å endre på mer av rom eller lignende 

 

15. Skolefotografering 2023 

- Norsk skolefoto er brukt de siste to årene 

- Sjekke tilbud fra Lima foto og Foto-Expressen 

- Ønske om å holde på Norsk skolefoto. Lærerne var fornøyd       

- Vi tar en ny runde på neste møte 

 

 

16. Eventuelt 

 

- Musikal fredag 13. januar kl 18 i Ski rådhusteateret. Det er Sal og Scene som har 

dette. Oppfordrer alle til å komme for å se. Elevene får se det på dagtid. 

- Dialogen mellom oss er litt enveis på mail. Kan vi brukes facebook? Eller hva med 

Spond? Referater legges på google drive? På den måten lagres alt slik at det er 

lettere å finne for de som tar over neste skoleår.  

- Are oppretter en spondgruppe. Det er letter å få beskjeder der på hvem som 

kommer på møter også videre. 

- Årshjulet legges ved referatet 

- Et kort referat fra KFAU: Det skal opprettes arbeidsgrupper angående leksefri 

skole. 2 skoler skal velges ut for å teste.  

- Det er Get togheter torsdag 9. februar for 8. trinn. FAU representanter må gi 

beskjed til foreldre. Her trenger man noen til å stille opp på de ulike 

aktivitetene. 

 

 

 

Ski, 07.12.2022  

Lena K. Helstrup og Linn-Heidi Hågensen (referent) 

 


